

6 (9) 2008

Decor

Decor

Design

Interiors



iSaloni 2008: цветы дизайна

ИОНИКА ОТ FORNASETTI / МАРЬЯЖ ПО-ИТАЛЬЯНСКИ / ШКУРНЫЙ ИНТЕРЕС /
ХАЙМЕ АЙОН — ENFANT TERRIBLE СОВРЕМЕННОГО ДИЗАЙНА / УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
ДЕКОР ЛАРСА КОНЦЕНА / ОБОИ: ПЕРЕЗАГРУЗКА / ЯЗЫК ВАЗ

4 820104 340019





Фавориты застолья

А какие восхитительные и неповторимые интерьерные композиции можно создавать буквально каждый день, легким мановением руки оживляя обеденный стол палитрой сервировочных предметов! Учитывая значимость застолья в нашей традиции, можно смело утверждать, что сервировка стола относится к самым важным моментам быта и подготовки к праздникам. А посуда в этом деле так же важна, как и еда. И чем фантастичнее, интереснее вещи и необычнее фактуры, тем более продуманными и гармоничными они должны быть. Эстетическое предназначение этих декоративно-функциональных столовых предметов в том, чтобы стать окончательным штрихом, логической вершиной в сервировке стола, а зачастую и послужить объединяющим аккордом застолья. Ведь обед — это всегда величественная опера, исполняемая разнородным, но слаженным ансамблем. Солисты в нем, бесспорно, сверкающие бокалы, шуршащие салфетки, веселые солонка и перечница, нежнейшие салатницы, большие плоские тарелки, зажигалки и подсвечники, суровые стальные столовые ножи и вилки, белоснежные вазочки и чашки смелых скульптурных форм с нежным, изысканным блеском, застенчиво чарующие своими «вокальными» способностями. Заметьте, предметы от Maison Claire — из муранского стекла и нежнейшего фарфора, декорированы платиной, золотом и стразами Swarovski! Скромность и незаметность стекла обманчивы. Прежде всего, поражает изобилие



его тонов и отблесков, свободное и уверенное соседство столы энергичных и жизнерадостных оттенков прозрачного, что они, кажется, способны изменить жизнь. Второе, что удивляет и восхищает, — изящество и простота. Посуда, скатерти и салфетки от Maison Claire, несмотря на всю свою пышность, абсолютно лишены надуманности. Они — торжественны. Каждая трапеза с этими предметами на столе предполагает дружеский разговор, отдых, отрешение от суэты и темпа нашей напряженной жизни. И поверьте, нет ничего приятнее для глаза, чем торжественно накрытый в ожидании друзей стол... Декор — отнюдь не только прикладная сфера, а, прежде всего, эстетическая. Красивый стол с интересной сервировкой может приятно удивить гостей модной экстравагантностью или напомнить любимым, как вы элегантны. Остается зажечь свечи и отпраздновать окончание правильно начатого за завтраком дня. Но без достойного хора в



виде блестящих ваз с цветами опера не прозвучит. Одним словом, все что угодно будет выглядеть необычно и изысканно, если выбрать модный стиль сервировки от Maison Claire. Даже такая мелочь, как подставки под салфетки, которые представляются нам чем-то будничным и не слишком изысканным, могут оказаться весьма эффектным аксессуаром. Конечно, если подобрать их к посуде, а посуду — к настроению, которое, в свою очередь, зависит от вазочек и чашечек.





Белье для эстетов

Есть вещи, в выборе которых люди консервативны. Например, постельное белье. Большинство из нас отдает предпочтение тонкому и прочному, из натуральных материалов, приятных, успокаивающих глаз оттенков. С этой точки зрения постельное белье от Maison Claire идеально соответствует понятию «классическое». Абсолютно комфортное по своей сути, оно легко включает в себя и «новую классику» с шелковыми вставками, и лапидарные формы минималистского шитья. Мануфактура изготавливает простыни, покрывала и стеганые одеяла, шторы и занавеси, подушки и думки, аксессуары для декора, домашние коллекции, изделия из текстиля. При создании изделий от Maison Claire используются материалы высочайшего качества: лен, волокна древесины, хлопок, кашемир, муранско стекло, платина и золото, стразы Swarovski. Кружево

выполняются по эксклюзивным, данным специально для компании сункам. Ведь Maison Claire — это актерский, неповторимый стиль, подчеркивающий аристократизм и индивидуальность.

Нельзя не обратить внимание и на новую коллекцию белья Charleston Lenzuola перкали. Оно украшено нежным цветочным рисунком. В дополнение к нему хорошо бы купить стеганое покрывало, тоже из той же ткани. Белье и покрытия из одной ткани — новая тенденция. Шитья и кружева на них опять в моде. Однозначительная особенность изделий Maison Claire в том, что и наволочки, и одеяльники обычно декорированы лицевой и изнаночной сторон разным

рисунком. Таким образом, можно создавать в спальне самые разнообразные композиции. Минималистские постельные комплекты лишь внешне суровы и холодны, на самом же деле допускают массу вольностей, а их нарочитая захватывающая дарит их владельцам свободу чувств и действий. Забавные кружевные шелковые рюши и темные меховые покрывала отлично компенсируют плохое настроение и непогоду, которые иногда случаются даже летом. Творческий подход позволяет придать интерьеру спальни атмосферу чарующей элегантности. Прошлым векам такое и не снилось... Комфортный сон сегодня — это роскошь, а интерьер спальни — стиль жизни и особый вкус к вещам и декору.

